

地铁票价听证会确定 消费者和旁听人员名单

本报讯(记者 宋建巧 实习生 杨亚克)昨日,市消费者协会举行地铁票价听证会消费者参加人及旁听人员抽选会,8名消费者和5名旁听人员代表经现场随机抽选产生,获得听证会的“入场券”。

15日,市物价局发布了《关于召开郑州市地铁票价听证会的公告(第1号)》,公开征集听证会参加人员,市消协受物价局委托招募消费者和旁

听人员代表,截至19日报名结束,共有37名符合条件的消费者入围。昨日下午,在省市媒体的见证下,市消协采用随机抽取的方式,从这37人中抽选出8名消费者参加人和5名旁听人员,并将在会后将这13名消费者推荐给市物价局。

记者从市物价局获悉,经营者、专家学者、利益相关方等参会代表目前也正在紧张推选中。

市记协: 强烈谴责打人行径 坚定维护记者权益 敦促相关部门依法处理打人者

本报讯(记者 王见宾 杨学栋)昨日上午,郑州电视台向郑州市新闻工作者协会(市记协)报送《关于郑州电视台记者正常采访被殴打的紧急情况报告》。

市记协对这一行径表示强烈谴责,决定全力支持郑州电视台维权行为,敦促相关部门尽快查清事实,依法处理打人者。

对此,市记协发表四点声明:

一、希望公安机关尽快查明施暴者的身份并依法处理,要求施暴单位和个人向被打记者和实习生赔礼道歉,赔偿医药费,误工费,精神损失等费用,赔偿被损坏的摄录设备,归还手机内存卡;

二、希望相关部门保证记者和实习生及其家人的人身安全;

三、查清这个化肥厂的来历以及其背后是否存在保护伞;

四、市属媒体应关注、追踪报道此事。

郑州市记协副主席张利民接受记者采访时说,舆论监督是社会赋予记者的一项神圣权利。履行记者的权利和职责,是受法律保护的,任何阻挠、打击、伤害记者的言行,造成严重后果的必将受到法律的制裁。

这次事件发生在中宣部提出的“走

基层、转作风、改文风”活动开展两周之际,记者用实际行动诠释了这场活动的意义,却遭遇不法侵害,令人愤慨。

市记协表示,十八大报告中提出新闻舆论监督在未来社会建设中的重要作用。关注被打记者就是关注新闻群体,放任暴力就是放弃新闻人正当进行舆论监督报道的权利。对暴力者的姑息迁就,就是对群众知情权的一种蒙蔽。虽然监督很难,但我们仍要义无反顾,勇往直前。

公安部在刚刚召开的电视电话会议中说:我国是法制社会,任何人都必须依法办事。对实施个人极端暴力行为的犯罪分子都必须依法严惩,要采取果断措施,坚决打击、绝不手软,在全社会形成共同谴责极端暴力犯罪的舆论环境。

记者是历史的记录者,也是社会正义的维护者。享有知情权、采访权、报道权。市记协呼吁各级部门和社会各界给予新闻工作者更多的理解和支持,依法维护他们的合法权益,为他们提供必要的支持和保护。

对已发生的殴打记者的事件,市记协敦促相关部门尽快查清事实,依法处理,以伸张正义。

本科二批290所高校降分征集志愿5258个

本报讯(记者 王红)昨日上午8时起,省内外290所本科二批招生院校面向河南考生降分征集志愿5258个,其中,余额较大院校降20分投档,余额较小院校降10分投档。今日,省招生办将对考生填报的征集志愿进行投档录取。

据了解,本科二批(含预科班)和体育类高职高专按程序投档录取后,部分院校招生计划尚有余额,昨日面向符合条件的考生征集志愿。根据省招办公布的本批次征集志愿信息,本科二批290所院校面向考生降分征集志愿5258个,其中文科1148个,理科4110个;本科二批22所院校预科班征集志愿1382个;体育类高职高专27所院校面向考

生征集志愿682个。

据了解,省内院校征集志愿的数额较大,文科方面,郑州轻工业学院(中外合作办学)征集志愿138个,河南师范大学(中外合作办学)征集志愿49个,洛阳师范学院(中外合作办学)征集志愿52个;理科方面,河南大学(国际通识课程,就读在欧亚国际学院)征集志愿327个,河南师范大学(中外合作办学)征集志愿50个,河南科技大学(中外合作办学)征集志愿240个。

今日,本科二批(含预科班)及体育类高职高专征集志愿开始投档录取,征集志愿均按平行志愿规则投档,只填报本次征集志愿且符合相应条件的考生档案。

第七届中国民营经济高峰论坛召开 我省一公司获评优秀民营企业

本报讯(记者 成燕)7月27日至29日,第七届中国民营经济高峰论坛在北京隆重召开。本次峰会主题为“新机遇·新挑战·新发展”,由中华民营企业联合会、中国法律援助基金会、中国注册会计师协会共同主办。会上,作为我省唯一入围企业,河南集聚产业咨询有限公司当选“优秀民营企业”。

在论坛颁奖仪式上,中华民营企业联合会理事副会长、河南集聚产业咨询有限公司首席执行官杨建国高兴地

接过大会颁发的“优秀民营企业”荣誉证书。在论坛讨论环节,杨建国对河南产业集聚区进行了重点推介。

据了解,作为中部地区领先的产业咨询和招商代理服务机构,在杨建国的带领下,河南集聚产业咨询有限公司凭借专业的技术手段和平台优势,为地方招商引资搭建了宽广服务平台,在2012年全国服务业公众满意度大型公益调查活动中,该公司荣获“全国产业咨询和服务客户满意最佳典范品牌”称号。

近200名香港青少年河南深度游

本报讯(记者 成燕 实习生 梁芷璇)昨日,由香港国民教育促进会主办、亚洲旅游交流中心、省旅游局联合办的“香港青少年红色之旅高铁河南行”活动在郑州东站启动。在为期一周的活动中,近200名香港青少年将踏上快乐的河南深度游之旅,感受郑州、洛阳、开封、安阳四大古都的迷人风采。

据了解,从2005年起,以“推动国民教育,提高国民意识”为宗旨,香港国

民教育促进会每年都会组织香港学生走进内地,感知中华文化和华夏文明,实地体验当地经济的迅猛发展。

在一周时间内,参加活动的香港青少年将分赴郑州、洛阳、开封、安阳等地考察交流,游览地点包括河南博物院、安阳殷墟文字博物馆、红旗渠、岳飞庙、郑东新区CBD等人文历史景观及红色旅游胜地。同时,该交流团还将参加一系列交流活动。

38℃ 我市气温昨创今年入夏新高

本报讯(记者 王思俊)昨日11时55分,郑州市气象台发布高温橙色预警信号,预计到下午市区最高气温将达到37℃以上。13时许,气温已经攀升38℃,创今年新高。

其实,出现这样的高温天气并不反常,尽管38℃的高温天气创下了今年入夏以来的新高,但距离历史纪录却尚远。历史纪录显示,1966年7月19日,郑州曾出现过43℃的高温。气象专家

解释说,近期的高温天气主要是受到较强暖气团影响,加上全省大部分地区午后天气晴朗,能见度好,日光畅通无阻,气温趁着西南风迅速攀升。有关专家建议,在高温天气应尽量

避免进行户外活动,高温条件下作业的人员应当缩短连续工作时间,老、弱、病、幼人群应采取必要的防护措施,并注意防范因用电量过高,以及电线、变压器等电力负载过大引发的火灾。



烈日下的坚守

连日来的持续高温,使大多数人离开户外进入室内避暑。然而,有一些可爱可敬的人始终在街头默默工作、坚守岗位。图为昨日交通民警在烈日下坚持指挥疏导交通,汗水湿透衣衫的瞬间。

本报记者 唐强 摄

炎热高温天 当心热射病

本报讯(记者 汪辉 通讯员 邢璐)近日,天气持续炎热,专家提醒市民——当心热射病。

日前,杭州一位年近六旬的大妈,在40.4℃的高温天气下,因没有开空调,结果热出了热射病,全身多脏器衰竭,随时都有生命危险。一时间,因为全国性的高温天气,热射病成为网络热词。

什么是热射病?郑州人民医院颐和医院呼吸内科主任、副主任医师臧金萍介绍,热射病是指因高温引起的人体体温调节功能失调,体内热量过度积蓄,从而引发神经器官受损,属于重症中暑。该病常发生在夏季高温同时伴有高湿的天气。通常表现为高热、体温达到40℃以上、皮肤干热无汗、神志障碍、脏器衰竭等。如果得不到及时妥善救治,死亡率高达50%-70%。

臧金萍提醒,市民遇到高温天气,一旦出现大汗淋漓、神志恍惚时,要注意降温。如高温下发生有人昏迷的现象,应立即将昏迷人员抬放至通风阴凉处,浇凉水以降低昏迷者的体温,随后要持续监测体温变化,高烧40℃左右持续不下的要马上送至有经验的医院进行液体复苏治疗,千万不可以为是普通中暑而小视,耽误治疗时间。

高球少年一月两夺全国冠军

本报记者 陈凯 文 李焱 图

本月24日至27日,在昆明举行的第十九届全国青少年高尔夫球锦标赛上,来自郑州外国语中学初中二年级的14岁选手付剑铭获得甲组男B(13到14岁组)冠军。而在本月17日至19日举行的2013汇丰全国青少年高尔夫球锦标赛中,付剑铭同样拿到了冠军。一个月之内,连夺两个全国青少年高尔夫球大赛冠军,付剑铭的强劲实力令人吃惊,而更让人感到惊奇的是他的天赋,一个练习高尔夫仅仅三年的小选手如何在这么短的时间内取得如此骄人的战绩?昨日下午,记者走进了这个高球少年的世界……



微笑,是用勤奋换来的。

因为快乐所以热爱

昨天记者见到付剑铭时,他刚刚在郑州圣安德鲁斯高尔夫俱乐部参加完河南省青少年高尔夫巡回赛第二站的比赛。蓝色T恤灰色短裤的休闲打扮,让赛场下的付剑铭与同龄孩子看不出有什么区别。

为何会偏偏喜欢上高尔夫?小剑铭笑着说:“起初可能是受父母爱好的影响。但真正让我爱上这项运动的,是站在场上的感觉,大多数时候很有乐趣。”

“老虎”伍兹是小剑铭的偶像,他说喜欢伍兹就是因为这位高尔夫名将的心态好。小剑铭告诉记者,有一次打比赛他前面一直打得不错,后来出现失误,脑子里就一直想着失误,最终导致那场比赛打得一塌糊涂。从那次失败中,小剑铭学会了调整心态的重要性。

因为有梦所以坚持

对于一个月之内连夺两次全国冠军,小剑铭“不以为然”——“刚拿到冠军那会儿很兴奋,但现在也没啥了。获得冠

军是我努力的结果,会大大提升我的自信心。不过我还有很多比赛要去打,不能总想着一两个冠军。专注打好后面的比赛才是最重要的。”

其实高尔夫选手远没有大多数人想象那样充满光鲜,这项运动其实也是一个苦差事。昨天下午室外气温将近40℃,但小高尔夫选手们依旧还要站在露天的赛场上打比赛。除此之外,在暑假这个“旺季”,小剑铭还要转战于各个赛场。“有点身心疲惫。”小剑铭带着苦味的笑脸诉说着其中的辛酸。

“既然打高尔夫球这么辛苦,就没想过放弃吗?”记者问。“确实想过,不过还是坚持下来了。毕竟打了这么多年,而且成绩也不错,要是放弃了真觉得挺可惜的。而且我觉得自己已经专注其中了,真要放弃也挺难的,所以我会坚持下去。另外,我有自己的梦想,我期待着自己有朝一日成为一位优秀的职业选手。”小剑铭坚定地说。

因为勤奋所以夺冠

“我的同学们,还有周六周日两天可以休息,而我这两天还要练球,挺累,就盼着有一天能休息,好好睡上一觉,打打游戏。”小剑铭说。尽管嘴上这么说,但他没有无故缺席过一堂训练课,而且他也没有因为上午上课下午练球而影响学习。这一切在付剑铭的澳籍教练杰夫看来都是勤奋的结果。

“他是一个低调、喜怒不

形于色、善于控制自己情绪,而且很勤奋的小选手。”杰夫给予自己的爱徒一个很高的评价。“最近三四个多月,付剑铭的进步特别大,尤其是挥杆技术,有了很大的提高,从平时的训练中就能感受到他的进步,这是他勤奋努力的结果,所以他夺得全国比赛的冠军我一点也不意外。”

杰夫告诉记者他有一个利用雷达原理的高科技仪器,可以精准地记录下选手每一次的挥杆、击球的角度、球飞行的路线、距离等各种数据,并从中分析出不足,从而在后面的训练中加以改进。小剑铭也是这套广泛应用于职业高尔夫球手先进仪器的受益者。“付剑铭对这套仪器很感兴趣,他的数学成绩原本就很好,这更能够帮助他充分理解各种数据分析,这让他对自己的不足有了清晰、理性的认识,在训练中也更自觉地加以改正。他的挥杆模式、球路等方面有了很大的进步。”杰夫说。

要想成为高水平高尔夫球选手,天赋和兴趣已经不是最重要的,勤奋和内在驱动力显得更为重要。杰夫告诉记者,如果把成为一名优秀的职业高尔夫选手分十步走的话,那么现在付剑铭也就是走到了第二步或者第三步。“他若想取得更好的成绩,后面要走的路还很长,还需要更勤奋,这就是中国人常说的天道酬勤。让我感到欣慰的是,付剑铭的确是一个勤奋的选手。”

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2013]32号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2013]83号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
此次出让地块为国有储备土地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件》的复函,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。
二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申

请,也可以联合申请。

三、此次出让国有建设用地使用权挂牌出让采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2013年7月31日至2013年9月2日,到郑州市国土资源局交易中心1204房获取挂牌出让文件,到1207房提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2013年9月2日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2013年9月2日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局交易大厅;挂牌时间为:2013年8月20日至2013年9月4日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即

为竞得人。其它出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

七、联系方式与银行账户
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68985010
联系人:刘女士 彭先生
开户单位:郑州市国土资源局
开户行:光大银行黄河路支行
人民币账号:77280188000080267
外币开户行:交通银行股份有限公司河南省分行
美元账号:411060000146760000154
港币账号:411060000136760000113

郑州市国土资源局 2013年7月31日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求					出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)			
郑政出[2013]83号	银河南路、朝阳路东	27470.50	文体娱乐用地	<1.5	<30	<24	>35	≥18597.529	40	6005	交付时达到七通一平